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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχος Περγαντάς υπέγραψε τη 

σύµβαση  κατασκευής για την ολοκλήρωση του δρόµου Κρέντη – 

Βαρβαδιάδα στην Ευρυτανία προϋπολογισµού 6.350.000 €. 

 
Υπογράφηκε, µεταξύ του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά και 

του αναδόχου του έργου, η σύµβαση µεταξύ Περιφέρειας και εργολήπτριας 

επιχείρησης για την ολοκλήρωση του τµήµατος Α΄ Κρέντη – Βαρβαριάδα του οδικού 

άξονα Κρέντη – Βαρβαριάδα – Άγραφα, προϋπολογισµού 6.350.000 €. 

 

Η σηµασία και η προτεραιότητα αυτού του έργου για την Ευρυτανία είναι γνωστή, 

αφού πρόκειται για µια µεγάλη παρέµβαση για την άρση της αποµόνωσης των 

ορεινών περιοχών των Αγράφων και αποτελεί ένα χρόνιο αίτηµα της τοπικής 

κοινωνίας. 

 

Επισηµαίνεται ότι η κατασκευή του δρόµου Κρέντη – Βαρβαριάρα (Α΄τµήµα του 

άξονα Κρέντη – Βαρβαριάδα – Άγραφα) ξεκίνησε µε την ένταξη και χρηµατοδότηση 

του έργου από το Γ΄ΚΠΣ, το οποίο αποτέλεσε έργο – γέφυρα και συνεχίστηκε στο 

ΕΣΠΑ. Όµως οι ιδιαίτερες συνθήκες του έργου δεν επέτρεψαν την πλήρη 

αποπεράτωσή του και γι΄αυτό η Περιφέρεια έδωσε προτεραιότητα στην πρόσθετη 

χρηµατοδότηση των εργασιών ολοκλήρωσης, πάλι µέσα από τα κονδύλια του ΕΣΠΑ. 



Έτσι, µε την παρούσα σύµβαση ξεκινά ένα σύνολο εργασιών προκειµένου να 

παραδοθεί ένα ολοκληρωµένο τµήµα ορεινού δρόµου, µε ασφαλείς συνθήκες 

προσπέλασης και κυκλοφορίας. 

Ειδικότερα, πρόκειται να γίνουν εκτεταµένες εργασίες άρσης των καταπτώσεων και 

αντιστήριξης, µε κατασκευές τεχνικών, συλλογής και απορροής οµβρίων και στήριξης 

πρανών. 

Επίσης θα ολοκληρωθούν οι εργασίες ασφαλτόστρωσης σε όλο το µήκος του έργου 

(7,5 χιλιόµετρα), ενώ παράλληλα θα γίνουν οι υπόλοιπες εργασίες σήµανσης, 

ασφάλειας και πρασίνου. 

 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχος Περγαντάς επισηµαίνει : «Σήµερα 

υπογράψαµε τη σύµβαση κατασκευής και προχωρούµε ολοταχώς στην ολοκλήρωση 

ενός σηµαντικού και αναγκαίου έργου για την Ευρυτανία. Γνωρίζουµε όλοι το 

ιστορικό του έργου καθώς και τις ιδιαιτερότητες της περιοχής. Γνωρίζουµε 

παράλληλα, ότι ακόµα κι αυτή την εποχή των συµπιεσµένων πόρων, θα πρέπει να 

προσπαθήσουµε να µην αφήσουµε έργα ηµιτελή, να µην αφήσουµε τους πολίτες 

χωρίς βασικές υποδοµές. Γι΄αυτό, ιεραρχώντας άµεσες προτεραιότητες, 

προχωρήσαµε στην πρόσθετη χρηµατοδότηση από το ΕΣΠΑ µε 6.350.000 € και στη 

δηµοπράτηση των εργασιών ολοκλήρωσης του δρόµου Κρέντη – Βαρβαριάδα, που 

είναι έργο πνοής για την ορεινή Ευρυτανία.  

Στόχος µας είναι σταδιακά να µπορέσουµε να προχωρήσουµε ακόµα περισσότερο και 

να δροµολογήσουµε την κατασκευή και του επόµενου τµήµατος µέχρι τα Άγραφα. 

Να προγραµµατίσουµε, να ωριµάσουµε και να ιεραρχήσουµε τις ανάγκες του τόπου 

µας, έτσι ώστε µε τη συνδροµή των κονδυλίων της Ε΄προγραµµατικής περιόδου από 

το 2014 να αξιοποιήσουµε  κάθε δυνατότητα, κάθε διαθέσιµη χρηµατοδότηση». 

 


